

王毅赴习近平外交思想研究中心调研

新华社北京2月4日电 2月2日，中共中央政治局委员、外交部长王毅赴习近平外交思想研究中心调研。

王毅表示，设立习近平外交思想研究中心是外交战线承担的重大政治任务。中心成立五年多来，紧紧围绕习近平外交思想的核心理念和精髓要义，在体系化研究、学理化阐释、国际化交流等方面都取得了丰硕成果，学术影响力、政策影响力、国际影响力持续提升。

王毅强调，当前国际形势变的深度史所罕见，乱的烈度更加突出，我国发展处于战略机遇和风险挑战并存、不确定因素增多的时期。国际形势越是错综复杂，外交战线越要学习好、研究好、运用好习近平外交思想，以此为新征程上的外交工作提供科学指南和根本遵循。学思践悟习近平外交思想，重在增强引领百年变局的历史主动，重在掌握驾驭复杂局面的科学方法。

王毅表示，今年是中国共产党成立105周年，是“十五五”开局之年。研究中心要深刻领悟“两个确立”的决定性意义，进一步研究阐释宣介习近平外交思想，把研究中心的各项工作做得更加出色，为中国特色大国外交作出新的贡献。

王小洪在山西调研时强调

树立和践行正确政绩观 奋力谱写公安工作现代化山西篇章

本报太原2月4日电 中共中央书记处书记、公安部部长王小洪3日至4日在山西调研，实地检查春节安保维稳工作，看望慰问基层公安民警、辅警和英烈家属。他强调，要深入贯彻习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署，落实中央政法工作会议、全国公安厅局长会议精神，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，树立和践行正确政绩观，精细做好防风险、保安全、护稳定、促发展各项工作，奋力谱写公安工作现代化山西篇章，为实现“十五五”良好开局贡献力量。

王小洪先后来到阳泉市、晋中市、太原市，深入公安基层单位和未成年人专门学校，详细了解推进常态化扫黑除恶、打击治理电信网络诈骗、预防治理未成年人违法犯罪和公安基础工作、队伍建设等情况，并参观百团大战纪念馆。他指出，要持续深化政治建警，确

保党中央重大决策部署不折不扣落到实处到位。

要统筹推进反渗透反颠覆反恐怖反分裂反邪教斗争，把政治安全防线筑得更牢。要强化社会治安整体防控，优化公共安全管理模式，强力打击整治突出违法犯罪，有力维护社会大局稳定。

要结合实际，纵深推进公安机关新质战斗力提升工程。要落实好严格规范公正文明执法要求，强化执法培训、监督管理和突出问题整治。要抓实过硬队伍建设，强化正风肃纪反腐，更好展示山西公安新形象。

王小洪强调，“最长春节假期”将至，要加强矛盾纠纷排查化解，依法打击季节性多发违法犯罪，严格公共安全监管，扎实抓好社会面管控，为人民群众欢度新春佳节创造安全稳定的政治社会环境。

未来货币是“瓦特”？

本报记者 曹磊 王坎 郑晓宇

国家能源局近日发布数据，2025年我国全社会用电量历史性突破10万亿千瓦时。